Hibajegyzék a ,, Thomas-féle Kalkulus I.” els6 kiadasahoz

Ver. 1.1 — 2006-11-28

Jelmagyarazat:

oldal/rész/sor  rész lehet bekezdés sorszama, tétel, definicio. ..
76/2.1. TABL/8 76. oldal, 2.1. TABLAZAT, 8. sor

123//6-12 123. oldal, 6. sortdl a 12. sorig

123/ /a6 123. oldal, alulrél a 6. sor

123/a3/2 123. oldal, alulrél a 3. bekezdés, 2. sor

1 salyos hiba, a didkoknak kiilon megemlitendd

! zavard hiba

- apro eliras, sajtohiba, helyesirasi hiba,. ..

77 kérdéses/problémas hely, megoldandé az eladason/dj kiadasban
*szoveg* a ,szoveg” megjegyzés vagy utasitas, pl. *torlends™*

A hibak jegyzéke:

hely hiba javitas/megjegyzés

10//7 - F.A4. figgelékben F.3. fliggelékben

11//21 —  részhalmazanak nevezziik részhalmazanak nevezziik

39//ab-a6 —  f(x) = x + 1 paros.. . paratlan f(z) =z + 1 paratlan. . . paros

40/1.3. —  és azt meghatéarozo tavolsaguk (R). és a bolygopéalya nagytengelyének fele (R).
TABL/al

64//11 —  viszont f viszont a 0 helyen f viszont a 0 helyen

76/2.1. TABL/8 —
76/2.1. TABL/9 —

123/ /al

145/ /a2
154/ /a2

186/11. PELDA
194/2. PELDA /6
203/3. PELDA/8

204/5. feldt/a6
204/5. feldt/al
205/5. feldt /4

210//12-13
236/25-26. fldt
240/ /9.

250/4.26. ABRA
252//1

253/Mego (¢)/4 —

262 /kozépen

268/33. F. abra —

272/ /a5
274/ /a2
275//3

275/4. PELDA/5 !

334//6

1!

77

1!
!

16,649
16,6049

3. lim, ... f(z) = f(c)

- Joca

binomiéalis tétel

Adjuk meg a (2,-1)
y=—25— z2
x tengely pozitiv irdnya mutat észak fe-
1é... y tengely mutat kelet felé
V=IR
Mennyi dV/dt?
V=12V
3.2
Lo.<zxz<...
b=-3
KONKAV
at=04és
f" elsjele — — +
b2 — (d — x)?
8,1m
kivéve esetleg az a pontot
véges hatarértéke van.

sin s
142z
=0

33. Igen.

19,649

19,6049

3. lim, . f(z) = f(o).

Ha c az értelmezési tartomany végpontja,
akkor a 2. és 3. pontokban bal, illetve jobb
oldali hatarérték szamitando.

o |e=a

*a konyvben nincs a binomialis tétel ki-
mondva, egyébként e tétel egyszertibben
bizonyithaté nélkiile*

Adjuk meg a (—2,1)

Yo = —V 25 — JIQ

y tengely pozitiv irdnya mutat észak felé. ..
z tengely mutat kelet felé

U=IR
Mennyi dU/dt?
U=12V

3,2 *kétszer*
...< 0 < ... *kétszer*
b=3
KONVEX
at=1=¢és
/" elgjele + — +
b2 + (d — x)? *haromszor*
8,2m
*torlend6*
véges, nem 0 hatarértéke van.

sinx
142z
= -

33. Nem.




